
8. костная система


ВОПРОС N 1. Пассивной частью опорно-двигательного аппарата являются:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. кости, кожа


2. кости, связки


3. связки, суставы


4. кости, связки, суставы


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 2. Остеобласты - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. зрелые костные клетки


2. молодые костные клетки


3. хрящевые клетки


4. клетки, разрушающие костную ткань


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 3. Остеоциты - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. зрелые костные клетки


2. молодые костные клетки


3. хрящевые клетки


4. клетки, разрушающие костную ткань


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 4. Остеокласты - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. зрелые костные клетки


2. молодые костные клетки


3. хрящевые клетки


4. клетки, разрушающие костную ткань


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 5. Замена хрящевой ткани костной осуществляется за счет клеток:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. остеокластов


2. остеобластов


3. остеоцитов


4. соединительной ткани


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 6. В центре гаверсовых каналов костного вещества находится:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. кровеносные и лимфатические сосуды


2. кровеносные сосуды, нервы


3. кровеносные и лимфатические сосуды, нервы


4. красный костный мозг


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 7. компактное костное вещество характеризуется:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. расположением костных пластинок вдоль сосудов и нервов, образующих правильные цилиндры


2. пересечением костных пластинок между собой в различных направлениях


3. расположением костных пластинок параллельно друг другу


4. отсутствием костных пластинок


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 8. губчатое костное вещество характеризуется:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. расположением костных пластинок вдоль сосудов и нервов, образующих правильные цилиндры


2. пересечением костных пластинок между собой в различных направлениях


3. расположением костных пластинок параллельно друг другу


4. отсутствием костных пластинок


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 9. компактное костное вещество находится


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. в диафизах длинных трубчатых костей


2. на поверхности костей


3. в эпифизах длинных трубчатых костей


4. на поверхности костей и в эпифизах длинных трубчатых костей


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 10. по строению и форме различают следующие кости:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. трубчатые, губчатые, длинные, короткие


2. трубчатые, губчатые, плоские, смешанные, воздухоносные


3. плоские, смешанные, длинные, короткие


4. трубчатые, губчатые, треугольные, многогранные


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 11. Трубчатые кости:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. имеют вид цилиндров с утолщенными краевыми концами


2. состоят из губчатого вещества, покрытого тонким слоем компактного


3. образуют стенки полостей и выполняют защитную функцию


4. состоят из нескольких частей, имеющих различное происхождение


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 12. Губчатые кости:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. имеют вид цилиндров с утолщенными краевыми концами


2. состоят из губчатого вещества, покрытого тонким слоем компактного


3. образуют стенки полостей и выполняют защитную функцию


4. состоят из нескольких частей, имеющих разное происхождение


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 13. Плоские кости:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. имеют вид цилиндров с утолщенными краевыми концами


2. состоят из губчатого вещества, покрытого тонким слоем компактного


3. образуют стенки полостей и выполняют защитную функцию


4. состоят из нескольких частей, имеющих различное происхождение


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 14. Смешанные кости:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. имеют вид цилиндров с утолщенными краевыми концами


2. состоят из губчатого вещества, покрытого тонким слоем компактного


3. образуют стенки полостей и выполняют защитную функцию


4. состоят из нескольких частей. имеющих различное происхождение


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 15. Кости плеча и предплечья относятся к:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. трубчатым костям


2. губчатым костям


3. плоским костям


4. смешанным костям


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 16. Кости запястья и надколенник относятся к:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. трубчатым костям


2. губчатым костям


3. плоским костям


4. смешанным костям


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 17. Тазовые кости относятся к :


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. трубчатым костям


2. губчатым костям


3. смешанным костям


4. плоским костям


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 18. Позвонки и кости основания черепа относятся к:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. трубчатым костям


2. губчатым костям


3. плоским костям


4. смешанным костям


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 19. Кость покрыта сверху:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. хрящом


2. надкостницей


3. эпидермисом


4. соединительной тканью


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 20. Рост кости в толщину обеспечивает:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. наружный слой надкостницы


2. внутренний слой надкостницы


3. компактное вещество


4. хрящ


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 21. Рост кости в длину происходит за счет:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. диафиза


2. эпифизов


3. метафизов


4. надкостницы


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 22. У взрослого человека красный костный мозг находится:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. во всех костях


2. в эпифизах костей


3. в плоских костях


4. в эпифизах костей, в плоских костях


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 23. У новорожденного ребенка красный костный мозг находится:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. во всех костях


2. в эпифизах костей


3. в плоских костях


4. в эпифизах костей, в плоских костях


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 24. Соединения костей бывают:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. непрерывные


2. прерывные


3. полупрерывные


4. непрерывные, полупрерывные


5. непрерывные, прерывные


6. непрерывные, полупрерывные, прерывные


Верный ответ: 6
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 25. Непрерывные соединения представлены:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. синхондрозами


2. синостозами


3. синдесмозами


4. диартрозами


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 26. Синдесмозы представлены:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. швами


2. связками


3. суставами


4. мембранами


5. вколачиваниями


6. симфизами


Верные ответы: 1; 2; 4; 5
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 27. Путем синостозирования частей кости образовались:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. лопатка


2. тазовая кость


3. грудина


4. крестец


5. позвонки


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 28. Прерывные соединения:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. образованы сросшимися костями


2. представлены швами


3. формируются благодаря хрящевым дискам


4. представлены суставами


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 29. В состав сустава входят:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. суставные поверхности костей


2. суставная капсула


3. суставная полость


4. связки


5. синовиальная жидкость


6. мембраны


Верные ответы: 1; 2; 3; 5
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 30. Суставная капсула состоит из:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. рыхлой соединительной ткани


2. плотной соединительной ткани


3. эпителиальной ткани


4. хрящевой ткани


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 31. Суставные поверхности сочленяющихся костей покрыты:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. соединительной тканью


2. костной тканью


3. хрящевой тканью


4. эпидермисом


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 32. Синовиальная жидкость выполняет функцию:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. питательную


2. защитную


3. уменьшения трения между костями


4. обменную


Верные ответы: 1; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 33. Позвоночник человека имеет изгибов:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 1


2. 2


3. 3


4. 4


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 34. Изгиб позвоночника вперед - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. лордоз


2. кифоз


3. сколиоз


4. сутулость


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 35. Изгиб позвоночника назад - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. лордоз


2. кифоз


3. сколиоз


4. сутулость


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 36. Лордоз развивается в отделах:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. шейном


2. грудном


3. поясничном


4. крестцовом


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 37. Кифоз развивается в отделах:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. шейном


2. грудном


3. поясничном


4. крестцовом


Верные ответы: 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 38. Общее количество позвонков у человека составляет:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 23-28


2. 28-33


3. 33-34


4. 34-38


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 39. В шейном отделе позвоночника насчитывается позвонков:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7


2. 12


3. 5


4. 4-5


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 40. В грудном отделе позвоночника насчитывается позвонков:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7


2. 12


3. 5


4. 4-5


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 41. В поясничном отделе позвоночника насчитывается позвонков:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7


2. 12


3. 5


4. 4-5


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 42. В крестцовом отделе позвоночника насчитывается позвонков:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7


2. 12


3. 5


4. 4-5


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 43. С грудиной соединяются:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 1-7 пары ребер


2. 8-10 пары ребер


3. 11-12 пары ребер


4. все ребра


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 44. Количество костей запястья у человека:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 3


2. 5


3. 7


4. 8


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 45. Кости мозгового отдела черепа взрослого человека соединяются между собой:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. суставами


2. синхондрозом


3. синостозом


4. симфизом


5. синдесмозом


Верные ответы: 2; 3; 5
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 46. Слово "скелет" переводится как:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. бессмертный


2. длинный


3. высохший


4. уснувший


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 47. Какие кости содержат воздухоносные пазухи?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. os sphenoidale


2. os occipitale


3. os parietale


4. os ethmoidale


5. maxilla


6. os frontale


7. mandibula


Верные ответы: 1; 4; 5; 6
Вариантов ответов: 7


ВОПРОС N 48. Предплюсна и плюсна образованы следующим количеством костей:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 12


2. 13


3. 14


4. 15


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 49. Что соединяют в позвоночнике между собой желтые связки?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. тела позвонков


2. дуги позвонков


3. остистые отростки


4. поперечные отростки


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 50. Из каких костей сформирована тазовая кость?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. лобковой


2. седалищной


3. подвздошной


4. крестцовой


5. копчиковой


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 51. Какая кость имеет на внутренней поверхности крестообразное возвышение?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. лобная


2. теменная


3. затылочная


4. височная


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 52. Сколько отростков имеет позвонок?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 8


2. 5


3. 6


4. 7


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 53. Какие кости относятся к проксимальному, а какие к дистальному ряду запястья?


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 4


Вариантов ответов:


1. проксимальный ряд


2. дистальный ряд


Вариантов ответов: 2


Вариантов соответствий:


A. кость-трапеция


B. трапециевидная


C. крючковидная


D. головчатая


E. ладьевидная


F. полулунная


G. гороховидная


H. трехгранная


Верные ответы: 1-E, F, G, H; 2-A, B, C, D
Вариантов соответствий: 8


ВОПРОС N 54. Какие носовые раковины являются самостоятельными костями?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхние


2. средние


3. нижние


4. средние и нижние


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 55. С помощью каких швов соединяются кости черепа?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. плоских


2. чешуйчатых


3. зубчатых


4. смешанных


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 56. На какой кости находится турецкое седло?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. височной


2. затылочной


3. решетчатой


4. клиновидной


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 57. Какие роднички находятся на черепе новорожденного?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. передний (ромбовидный)


2. задний


3. боковой


4. венечный


5. парные клиновидные


6. парные сосцевидные


Верные ответы: 1; 2; 5; 6
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 58. Какие анатомические образования характерны для шейных позвонков?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. отверстие в поперечных отростках


2. раздвоенный на конце остистый отросток


3. реберные вырезки на поперечных отростках


4. конусовидный бугорок


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 59. На какие группы подразделяются ребра?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. истинные


2. ложные


3. колеблющиеся


4. рудиментарные


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 60. Где проходит борозда ребра?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. на внутренней поверхности ребра


2. вдоль верхнего края ребра


3. на наружной поверхности ребра


4. вдоль нижнего края ребра


Верные ответы: 1; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 61. Где на лопатке расположена суставная впадина для сочленения с плечевой костью?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. на акромионе


2. на верхнем углу лопатки


3. на клювовидном отростке


4. на латеральном углу лопатки


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 62. Какие суставы называют комбинированными?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. функционирующие одновременно


2. анатомически разобщенные


3. находящиеся в одной суставной сумке


4. функционирующие самостоятельно


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 63. Какие части выделяют у грудины?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. тело


2. головку


3. рукоятку


4. мечевидный отросток


Верные ответы: 1; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 64. Какие движения возможны в локтевом суставе?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. сгибание и разгибание


2. отведение и приведение


3. пронация и супинация


4. круговое вращение


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 65. Укажите виды суставов:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 4


Вариантов ответов:


1. коленный


2. плечелоктевой


3. плечевой


4. лучелоктевой


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. мыщелковый


B. блоковидный


C. цилиндрический


D. шаровидный


E. плоский


Верные ответы: 1-A; 2-B; 3-D; 4-C
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 66. Соотнесите анатомические образования плечевой кости:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 4


Вариантов ответов:


1. проксимальный эпифиз


2. дистальный эпифиз


Вариантов ответов: 2


Вариантов соответствий:


A. головка


B. анатомическая шейка


C. блок плечевой кости


D. венечная ямка


E. головка мыщелка


F. шиловидный отросток


Верные ответы: 1-A, B; 2-C, D, E
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 67. Какие из перечисленных видов соединений костей относятся к непрерывным?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. хрящевые


2. костные


3. синовиальные


4. фиброзные


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 68. Какие суставы по форме относятся к одноосным?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. седловидный


2. цилиндрический


3. эллипсоидный


4. блоковидный


Верные ответы: 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 69. Какой из названных суставов по форме относится к двуосным?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. мыщелковый


2. плоский


3. шаровидный


4. цилиндрический


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 70. Какой сустав имеет внутрисуставной диск?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. грудиноключичный


2. крестцово-подвздошный


3. лучезапястный


4. подтаранный


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 71. Какие связки соединяют тела позвонков?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. желтые


2. покровная мембрана


3. передняя продольная


4. задняя продольная


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 72. К каким суставам по строению относится плечевой сустав?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. к сложным


2. к простым


3. к комбинированным


4. к комплексным


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 73. Какие движения возможны в локтевом суставе?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сгибание, разгибание, супинация, пронация


2. сгибание, разгибание, отведение, приведение


3. сгибание, отведение, пронация


4. разгибание, приведение, супинация


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 74. Какие кости участвуют в образовании лучезапястного сустава?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. гороховидная


2. трехгранная


3. ладьевидная


4. лучевая


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 75. Какой из суставов нижней конечности относится к многоосным?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. тазобедренный


2. коленный


3. голеностопный


4. межфаланговые


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 76. В каких суставах имеются внутрисуставные связки?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. в плечевом


2. в грудиноключичном


3. в тазобедренном


4. в коленном


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 77. Какая из связок тазобедренного сустава является наиболее прочной?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. лобково-бедренная


2. седалищно-бедренная


3. круговая зона


4. подвздошно-бедренная


Верные ответы: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 78. Какие движения возможны в тазобедренном суставе?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. отведение и приведение


2. круговые движения


3. сгибание и разгибание


4. супинация и пронация


Верные ответы: 1; 2; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 79. Какие кости участвуют в образовании коленного сустава?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. бедренная, малоберцовая, большеберцовая, надколенник


2. бедренная, большеберцовая, малоберцовая


3. бедренная, большеберцовая, надколенник


4. бедренная, малоберцовая, надколенник


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 80. Какие структуры образуют пограничную линию?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. мыс крестца


2. дугообразная линия подвздошной кости


3. нижний край лобкового симфиза


4. верхушка крестца


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 81. К каким суставам по строению относится коленный сустав?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. к простым


2. к сложным


3. к комплексным


4. к комбинированным


Верные ответы: 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 82. Какие кости участвуют в образовании голеностопного сустава?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. пяточная


2. малоберцовая


3. большеберцовая


4. таранная


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 83. Какие движения возможны в голеностопном суставе?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. вращение малоберцовой кости


2. вращение большеберцовой кости


3. сгибание и разгибание


4. круговые движения


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 84. Какие анатомические структуры являются пассивными затяжками продольных сводов


стопы?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. подошвенный апоневроз


2. раздвоенная связка


3. длинная подошвенная связка


4. межкостные плюсневые связки


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 85. Что является точками опоры на подошвенной поверхности стопы?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. пяточный бугор


2. головка первой плюсневой кости


3. головка второй плюсневой кости


4. головка пятой плюсневой кости


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 86. Что обеспечивает костям упругость, эластичность?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. соли фосфора


2. соли магния


3. оссеин


4. соли кальция


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 87. Что относится к осевому скелету?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. позвоночный столб


2. череп


3. грудная клетка


4. кости пояса нижних конечностей


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 88. Укажите кости, в ячейках которых содержится красный костный мозг (у взрослого


человека):


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. слезная кость


2. диафиз большеберцовой кости


3. грудина


4. крыло подвздошной кости


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 89. Какие кости относятся к поясу нижней конечности?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. крестец


2. тазовая


3. бедренная


4. копчик


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 90. Какой родничок черепа зарастает на втором году жизни?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. задний (затылочный)


2. клиновидный


3. передний (лобный)


4. сосцевидный


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 91. Какие отростки имеет верхняя челюсть?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. небный


2. скуловой


3. височный


4. лобный


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 92. Какие анатомические образования располагаются на ветви нижней челюсти?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. суставной бугорок


2. венечный отросток


3. мыщелковый отросток


4. суставная ямка


Верные ответы: 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 93. Какие кости участвуют в образовании костной перегородки носа?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. носовая


2. сошник


3. слезная


4. решетчатая


Верные ответы: 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 94. Отверстия каких околоносовых пазух открываются в верхний носовой ход?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. апертура лобной пазухи


2. апертура клиновидной пазухи


3. задние ячейки решетчатой кости


4. верхнечелюстная пазуха


Верные ответы: 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 95. Какие отверстия открываются в средний носовой ход?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. лобная пазуха


2. передние ячейки решетчатой кости


3. носослезный канал


4. гайморова пазуха


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 96. Что открывается в нижний носовой ход?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхнечелюстная пазуха


2. лобная пазуха


3. апертура клиновидной кости


4. носослезный канал


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 97. Какие кости участвуют в образовании твердого (костного) неба?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. небная


2. решетчатая


3. верхняя челюсть


4. клиновидная


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 98. Какие клетки находятся в костной ткани?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эпендимоциты, моноциты, тучные


2. одонтобласты


3. остеоциты, остеобласты, остеокласты


4. астроциты, хондроциты, хондробласты


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 99. Какие части выделяют у крестца?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. тело


2. латеральные части


3. основание


4. верхушку


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 100. Какие части выделяют у грудины?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. тело


2. головку


3. рукоятку


4. мечевидный отросток


Верные ответы: 1; 3; 4
Вариантов ответов: 4


Вопросов: 100


Всего тем: 1

